
Конспект урока по развитию речи в 4 классе в школе 1-2 вида
 по теме:
«Составление рассказа « Как я помогал дома»

Тема: Составление рассказа  «Как я помогал дома».
Цель: 1. Формировать умение составлять связный текст по вопросам.
           2. Активизировать мыслительную и речевую деятельность учащихся путём 
               использования вопросов.  
           3. Воспитывать активность и умение общаться на уроке.
Оборудование: интерактивная доска  
                          

Ход урока

	
1Введение в урок.
- Встаньте начинаем урок
2Режим усиления 

 3Речевая зарядка.

- Как будем говорить на уроке?

- Послушайте  Т и С. ( показ учителя)
             (самоконтроль)

    та та ТУ та        
    со су СА са     
    та ТА та   са СА   та ТА та 

4Повторение 
Какие были каникулы?
Какие ещё бывают каникулы?
Какая была погода?
- Послушайте.
- …,  /какое сейчас время года?/
Давайте вспомним, какие работы нужно проводить в саду  и огороде осенью
Игра на доске
В саду                                
Обрезают ветки деревьев
Окапывают деревья
Собирают фрукты
Сгребают листья
В огороде
Убирают овощи
Перекапывают деревья
Вносят удобрения в землю
Какие и  эти работ вы делали дома?
5Фиминутка

6Сообщение темы урока.
Как я помогал дома
Что ты делал дома?
 У каждого члена  в семье есть свои обязанности. Для того чтобы  мама могла больше времени провести с тобой нужно маме помочь. Как вы думаете, какую работу  по дому вы можете выполнять?
Мыть посуду
Подметать пол
Вешать бельё
Выносить мусор
Ходить в магазин

7Работа в тетради 

Как я помогал дома?


- 8Чтение рассказа.
Мы с вами  в течении урока отвечали на вопросы
- У нас получился рассказ.
- Послушайте.
- /Как называется рассказ?/
 (предлагается на выбор несколько вариантов ) 
Осенние каникулы
 Как я помогал дома
9 Итог урока.
-Что мы делали на уроке?

-Спросите у меня, какие у вас оценки.
Учитель сообщает отметки, подводит итог, даёт задание Сами составить рассказ.
-Урок окончен. Идите на перемену.
	


Я слышу хорошо.
- Сейчас урок развития речи.
- …  … , мы готовы к уроку.

- Будем говорить 
	правильно
слитно
с ударением






    

- 


Прошли осенние каникулы
Бывают имние весенние летние
Погода была прекрасная











   






- 

Смотрел телевизор
Играл на компьютере
Гулял на улице

 
Мыть посуду
Подметать пол
Вешать бельё
Выносить мусор
ходить в магазин
Сопряжено  проговаривают.

- 

Дома я  (что делал?  мыл  посуду
подметал пол выносил мусор ходил в магазин
.

        ( 
Были осенние каникулы, Погода стояла прекрасная Я одила в гости к бабушке
Я помогала маме папе бабушке
Маме я помогла вымыть пол С папой  мы убрали листья во дворе  У бабушки я покормила собаку

Мы составляли рассказ







2

